



ФОНД
БОРИСА
КОЛЕСНИКОВА

Юридична адреса: 04071, м Київ, вул Воздвиженська, 41, тел.: (067) 472 84 47
Код ЄДРПОУ 36061492, р/р № 26009962485996 в ПАТ «ПУМБ», МФО 334851

В. Гарішчану Ф.А.

№ 291 від 10.11.2017 р.

Шановні колеги!

Дякуємо за участь
[Signature]

Благодійний Фонд «Фонд Бориса Колеснікова» у рамках своєї статутної діяльності вже сім років поспіль реалізує благодійні проекти, направлені на розвиток і підтримку студентів.

Просимо Вас підтримати благодійний проект Фонду «Харчові технології 2018», який офіційно розпочався 10 листопада 2017 року, розповсюдити та донести інформацію про конкурс до студентів.

30 переможців конкурсу відвідають Міжнародну виставку "ISM 2018" в Німеччині в січні 2018 року. Всі витрати пов'язані з поїздкою переможців до Німеччини Фонд бере на себе (переліт за маршрутом, проживання, харчування, вхідні квитки на виставку).

До участі в конкурсі допускаються студенти 1-6 курсів денної форми навчання, всіх спеціальностей, пов'язаних з харчовими технологіями.

Зареєструватися в конкурсі студенти можуть через офіційний сайт Фонду Бориса Колеснікова kolesnikovfund.org, де на банері натиснуть на проект «Харчові технології-2018» та перейдуть на форму реєстрації або за посиланням: <http://kolesnikovfund.org/ru/pischevik-2018>. Зареєструватися на участь у конкурсі студенти можуть до 10 грудня 2017 року (включно). Після закриття реєстрації конкурсанти отримують лист-запрошення на участь у першому етапі конкурсу. На першому етапі необхідно надіслати організаторам мотиваційний лист. Вимоги до змісту та оформлення мотиваційного листа буде надіслано конкурсантам разом з листом-запрошенням до участі в першому етапі конкурсу.

Згідно мотиваційних листів буде відібрано кращих студентів, яких буде запрошено на фінальний етап конкурсу, де вони представлять та захистять свої проекти перед експертним журі. Експертне журі – провідні спеціалісти галузі, представники українських компаній. Попередньо фінал проекту буде проходити в другій половині грудня.

У разі виникнення додаткових питань звертайтеся до менеджера проекту «Харчові технології 2018» Войцих Крістіни за телефоном +38 067 448 46 90, або на електронну адресу: voitsykhkristina@gmail.com.

МУРАХОВСЬКОМУ В.І.
Всім декаман
Дякуємо за бажання
успішних студентів
На годі звіт про участь
[Signature]

Одеська національна академія харчових технологій	
Вхід №	1895
№	14
Ост	2017 р.

13.11.2017
[Signature]

Інформація про освітні проекти Фонду, які буде реалізовано в 2017-2018 роках:

«Авіатор-2018» – проект направлений на підтримку талановитих студентів технічних та авіаційних спеціальностей, покликаний мотивувати їх до подальшого розвитку галузі.

Проект реалізується на основі конкурсного відбору:

- I етап – тестування з англійської мови
- II етап – перевірка знань з точних наук
- III етап – тестування на тему історії та теорії авіації
- IV етап – презентація власного проекту перед провідними експертами галузі

100 переможців конкурсу відвідають міжнародний авіасалон Фарнборо у Великобританії у липні 2018 року.

«Програміст-2018» – проект направлений на підтримку талановитих студентів спеціальностей, пов'язаних з інформаційними технологіями, покликаний мотивувати та заохочувати їх до розвитку галузі.

Проект передбачає конкурсний відбір студентів протягом навчального року:

30 переможців конкурсу відвідають у травні 2018 міжнародну виставку Japan IT Week у Токіо (Японія).

«Архітектор-2018» – проект, направлений на розвиток і підтримку студентів архітектурних та будівельних спеціальностей; його ціль – мотивувати студентів до подальшого розвитку галузі.

Проект реалізується на основі конкурсного відбору:

- I етап – тестування з англійської мови
- II етап – студенти-учасники мають запропонувати проект реконструкції певної споруди в своєму місті
- III етап – презентація перед провідним фахівцем галузі власного проекту споруди на певну тематику з урахуванням впровадження його у сучасну архітектуру і історичне середовище міста

30 переможців конкурсу відвідають у квітні 2018 року Дубай (Об'єднані Арабські Емірати), де для них буде організовано архітектурний тур.

«Залізничник-2018» – проект направлений на розвиток і підтримку студентів залізничних спеціальностей; має на меті мотивувати студентів до подальшого розвитку галузі.

Проект реалізується на основі конкурсного відбору:

- I етап – перевірка знань з теорії та історії галузі
- II етап – тестування з технічних дисциплін
- III етап – презентація власного проекту перед провідними експертами галузі

30 переможців конкурсу відвідають у вересні 2018 року Берлін у рамках Міжнародної виставки залізничного транспорту InnoTrans 2018.

«Агро-2018» – проект направлений на розвиток і підтримку студентів аграрних вишів; має на меті мотивувати молодь до подальшого розвитку галузі.

Проект реалізується на основі конкурсного відбору:

I етап – перевірка знань з теорії галузі

II етап – виступ з презентацією перед провідними експертами галузі

30 переможців конкурсу відвідають у лютому 2018 року Верону у рамках Міжнародної галузевої виставки Fieragricola 2018.

«Морська справа-2018» – конкурс покликаний підтримати студентів технічних вузів і відродити інтерес молоді до суднобудівної та морської справи; кращих з учасників мотивувати і заохотити поїздкою на міжнародну галузеву виставку.

Проект реалізується на основі конкурсного відбору:

I етап – перевірка знань з технічних наук та англійської мови

II етап – тестування з англійської мови

III етап – виступ з презентацією перед провідними експертами галузі

30 переможців проекту відправляється на міжнародну виставку суднобудівної промисловості і морської справи POSIDONIA 2018, що пройде з 4 по 8 червня 2018 року у Афінах (Греція).

З повагою,



Директор
Мудрик С.К.